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Jelenések könyve 
10. és 11. fejezete (vázlat) 

A Jelenések 9. fejezetében és a 11:14-19 szakaszban ábrázolt "három jaj" pusztítása 
könnyen elcsüggesztheti az olvasót. Mindenesetre a hatodik trombita végén, ahogy a 
hatodik pecsét és a hatodik csapás után is, egy buzdító közjáték szerepel.  
Ez a bátorító üzenet, amely a Jelenések 10:1 - 11:14 igeszakaszban található, 
tanulmányunk középpontja. A viszály sötétségével szemben áll egy a mennyei evangéliumi 
ÜZENETet és Isten gyermekeit vagy ÜZENETVIVŐIT bemutató látomás. 

A Jelenések 10. fejezetének hatalmas angyala Jézus Krisztus ismertetőjeleit viseli.  

Az angyal "felhőbe volt öltözve" (Jelenések 10:1), amely az Úr dicsőségét és ítéletét 
jelképezi (ld. Jelenések 1:7. vö. Zsoltár 104:2-4, Ezékiel 1:28). Az angyal feje felett levő 
szivárvány a kegyelem szivárványára emlékeztet, amely Isten trónját övezi. Jelenések 4:3 
(vö. 1Mózes 9:12-17). Azt olvassuk az angyalról, hogy az "arca olyan volt, mint a nap, és a 
lábai mint a tűzoszlopok." Jelenések 10:1. Jézus Krisztusról azt olvassuk, hogy "lábai 
hasonlóak voltak az izzó fényű érchez, mintha kemencében tüzesedtek volna meg... és 
orcája mint a nap, amikor fénylik az ő erejében." Jelenések 1:15,16.  Nyilvánvaló, hogy 
ennek a hatalmas angyalnak az ÜZENETE rendkívül fontos lesz. 

Mit tartott az angyal a kezében? -  „És a kezében egy nyitott könyvecske vala…” Jel. 10,2. 
Ez az ÜZENET az Úr Jézus Krisztustól származik. A próféciákat és az üdvösséget és ítéletet 
tartalmazó mennyei üzenetet Jézus Krisztus nyitotta fel.  

Mi a kicsi tekercs (könyv) üzenete?  - Jelenések 10:6,7 
„…idő többé nem lészen” …… „elvégeztetik az Istennek titka” 

Mit mondtak Jánosnak, mit tegyen a mennyei üzenettel? Jelenések 10:8,9 
„És monda nekem: Vedd el és edd meg; és megkeseríti a te gyomrodat, de a te szádban édes 
lesz, mint a méz.” 

Az EVANGÉLIUM ÜZENETE a maga teljességében és dicsőségében örömteli, édes Isten 
hűséges népe számára. A keresztnek és Jézus Krisztus közeli visszajövetelének üzenete 
reményt és biztatást ad. Mindemellett az EVANGÉLIUM ÜZENETE SZENVEDÉST is hoz. A 
keresztények elszenvedhetnek  csalódást, árulást, gyűlöletet és üldözést is (vö. Máté 
24:9-14). 

A JELENÉSEK 11 vázolja azt a keserűséget, amely bekövetkezik, amikor Isten népe újra 
prédikálni kezd. Beszél a szenvedésről és üldözésről, amely azokra jön, akik hirdetik az 
evangélium édes hírét és Jézus Krisztus közeli visszatérését. 

Győr, 2014. február 18.                             Előadó: Simon László 

www.bibliaiszabadegyetem.hu/gyor 

http://www.bibliaiszabadegyetem.hu/gyor

